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V izita  de lu c ru  a to v a ră şu lu i NICOLAE CEÂUSESCU« »

in  u n i tă ţ i  econom ice  din C ap ita lă
Secretarul general al parti

dului, preşedintele Republicii, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
a analizat, în cursul dimine
ţii de luni, la Pavilionul din 
Parcul Herăstrău, cu condu
cerea Ministerului industria
lizării Lemnului şi Materia
lelor de Construcţii, cu spe
cialişti din unităţi de proiec
tare, cercetare şi producţie, 
modul în care se îndeplinesc 
măsurile privind reproiecta- 
rea dimensiunilor mobilieru
lui in vederea reducerii con
sumului de materii prime, 
mai bunei corelări a acestuia 
cu spaţiile noilor locuinţe, 
creşterii eficienţei economice.

La această analiză au 
participat t o v a r ă ş a  Elena 
Ceauşescu, tovarăşul Constan
tin Dăscălescu, alţi tovarăşi 
din conducerea de partid şi 
de stat, cadre din conducerea 
unor ministere economice şi 
instituţii centrale.

Ministrul de resort a pre
zentat secretarului general al 
partidului ansamblul de ac
ţiuni întreprinse în unităţile 
de proiectări, cercetare şi 
producţie pentru transpunerea 
în practică a sarcinilor tra
sate lucrătorilor din această 
ram ură a industriei noastre 
cu ocazia vizitelor precedente 
In fabrici producătoare de 
mobilă.

In cadrul expoziţiei au fost 
înfăţişate elemente de mobi
lier din lemn şi panouri stra
tificate, realizate după norma

tive şl soluţii noi, pentru pro
ducerea cărora s-a consumat 
o cantitate mai mică de ma
terii prime, comparativ cu so
luţiile de pînă acum, cu pro
dusele similare aflate în pre
zent în fabricaţie. In acelaşi 
timp, au fost prezentate mai 
multe prototipuri de garnituri 
de mobilă — dormitoare, su
fragerii, camere de zi, camere 
pentru tineret, bucătării —, 
precum şi piese separate, 
între care biblioteci, fotolii, 
scaune şi altele, dimensionate 
pentru a corespunde mai bine 
cerinţelor beneficiarilor in
terni şi de peste hotare, noi
lor spaţii de locuit.

Secretarul general al parti
dului a fost informat, de 
asemenea, despre acţiunile 
întreprinse în vederea creş
terii gradului de utilizare în 
producţia de mobilă a unor 
specii autohtone valoroase — 
cireşul, salcîmul, ulmul, fra
sinul, pinul —, creării unui 
stil propriu românesc de mo
bilă prin folosirea celor mai 
reprezentative motive orna
mentale de creaţie populară 
din diferite zone ale ţării.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
a apreciat preocuparea spe
cialiştilor din acest domeniu 
în acţiunea de producere a 
unei mobile mai raţional di
mensionată, de o mai bună 
funcţionalitate, mai uşoară şi 
cu consumuri diminuate. In 
acelaşi timp, secretarul gene
ral al partidului a subliniat

că ceea ce s-a realizat pînă 
acum este prea puţin, că u- 
nele tipuri de mobilier pre
zentate sínt încă supradimen
sionate, au o greutate mare, 
nu răspund pe deplin cerin
ţelor beneficiarilor şi a cerut 
conducerii ministerului, cen
tralei industriale de profil şi 
întreprinderilor să acţioneze 
cu mai multă hotărîre pentru 
reducerea mai substanţială a 
consumului de mate ii prime, 
pentru punerea la dispoziţia 
cumpărătorilor a unei mobile 
cu posibilităţi de folosire mul
tiple, realizată după normele 
tipizate aprobate.

In cursul aceleiaşi zile, to
varăşul Nicolae Ceauşescu, 
tovarăşa Elena Ceauşescu, în
soţiţi de tovarăşul Constantin 
Dăscălescu, au vizitat în tre
prinderea de cercetare şi pro
ducţie de materiale semicon-

CContinuare în oag. a IV-a'

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidu
lui Comunist Român, pre
şedintele Republicii Socialis
te România, va efectua, îm
preună cu tovarăşa Elena 
Ceauşescu, la invitaţia tova
răşului Petar Stambolici, pre
şedintele Prezidiului Repu
blicii Socialiste Federative 
Iugoslavia, o vizită oficială 
de prietenie în Iugoslavia, la 
sfirşitul lunii octombrie 1982.

La zi în agricultură Am intrat într-o
săptăm ină hotărîtoare pentru 
bilanţul campaniei de toam nă! 
Toate forţele  trebuie concentrate  
la finalizarea lucrărilor în term en  
ş i în condiţii de înaltă calitate i
P e  a g e n d a  de lu cr u ;

URGENŢELE SÂPTĂMÎNII
1) în  prim plan se situează 

RECOLTAREA PORUMBU
LUI PENTRU BOABE. In
cursul săptămînii trecute în 
multe din unităţi s-au înregis
tra t adevărate recorduri de 
productivitate. Cu toate aces
tea, posibilităţile de îmbună
tăţire a ritmurilor de lucru 
sínt certe. In acest scop, ni
meni nu trebuie să părăseas
că locul de muncă pînă nu 
realizează volumul de lucrări 
propus. Simultan cu recolta
tul, trebuie achitate prompt 
obligaţiile contractuale la fon
dul de stat. Sarcina se poate 
considera încheiată numai a- 
tunci cînd cantităţile contrac
tate au fost predate în între
gime, atît la fondul de stat 
cît şi la F.N.C. Eliberarea te
renurilor de coceni este o lu
crare tot atît de importantă; 
cocenii — în afara faptului 
că pot completa rezervele de 
furaje, trebuie recoltaţi şi 
transportaţi grabnic pentru a

deschide front de lucru trac
toarelor în vederea pregătirii 
producţiilor anului viitor.

2) Transportul în bazele de 
recepţie a cantităţilor de sfe
clă de zahăr ce se mal află 
recoltate încă pe cîmp, grăbi
rea livrării producţiei rezul
tate la fabricile de prelucra
re. Lucrarea este foarte urgen
tă, deoarece producţia pierde 
din cantitate datorită deshi
dratării, intrarea pe teren a 
mijloacelor de transport devi
ne tot mai anevoioasă, solele 
trebuie eliberate pentru a se 
putea pregăti recolta viitoare.

3) Mai sínt pe cîmp canti
tăţi de sfeclă şi gulii furaje
re recoltate şi netransportate. 
In acest an producţia de fu
raje este bună. Completarea 
furajelor deja depozitate cu 
rezervele ce se mai găsesc pe 
cîmp va asigura condiţii şi 
mai bune de realizare ritmică

('Continuare tn pag. a tîl-a)

D u m in ic ă , p e  o g o a r e l e  ju d e ţu lu i
Un bilanţ general. . .

Duminică pe ogoarele judeţului, in afară de cooperator], me
canizatori, lucrători I.A.S. s-au aflat şi 12 825 de oameni ai 
muncii, din care: 10 142 lucrători din întreprinderi şi instituţii, 
2 063 elevi şi studenţi, 620 militari. In bilanţul zilei: s-au recoltat 
şi transportat 904 tone porumb, 25 tone de legume, 37 tone de 
struguri, 552 tone de fructe, 291 tone râdăcinoase furajere. S-au 
transportat în bazele de recepţie peste 500 tone porumb.

. . .  Şi un raid in cîteva unităţi agricole
A intrat în tradiţie ca în 

perioadele „de vîrf“ ale cam
paniilor agricole oameni ai 
muncii din întreprinderi, în

Oala formaţiilor 
de muzică uşoară 

SIBIU ’82
Consiliul municipal al 

sindicatelor şi Comitetul 
municipal Sibiu al U.T.C. 
organizează în zilele de 21 
şi 22 octombrie a.c. o tre
cere în revistă a formaţii
lor de muzică uşoară din 
municipiul Sibiu, moment 
ce va permite o evaluare 
a stadiului de pregătire a- 
tins de colectivele artisti
ce de amatori care promo
vează acest gen muzical, 
acum, tn preajma confrun
tărilor ce urmează să aibă 
loc în cadrul fazei munici
pale a Festivalului naţio
nal „Cîntarea României".

Iată programarea forma
ţiilor, în cele două zile, pe 
scena Casei de cultură a 
sindicatelor din Sibiu.

Joi. 21 octombrie, ora 
17,30: I.P.A. Sibiu, Clubul 
„7 Noiembrie", O.J.T., 
U.J.C.M., Club Turnişor, 
„Balanţa", Casa de cultură 
a sindicatelor.

Vineri, 22 octombrie, ora 
17,30: „Independenţa", „13 
Decembrie“ I.T.A., FLARO, 
Club Guşteriţa, I.J.G.C.L., 
Casa de cultură a tineretu
lui.

Biletele se pot procura 
de la Agenţia teatrală sau 
prin intermediul comitete
lor sindicatelor din între
prinderi.

Pe terenurile fermei VI -  Bungard a A.E.S.C.L. 
Murea, lucrează intens la recoltarea morcovilor

Sibiu, elevii Liceului sanitar, conduşi de prof. Maria
Foto: I. FLESCHIN

frunte cu conducătorii din 
unităţi, să îmbrace haine de 
lucru şi să se deplaseze în u- 
nităţile agricole pe care le 
patronează sau cu care se în
vecinează şi, împreună cu 
cooperatorii, mecanizatorii, 
lucrătorii I.A.S. să grăbească 
ritmul recoltărilor, să spriji
ne punerea la adăpost a în
tregii producţii. Alături de ei, 
elevi, studenţi, militari lucrea
ză cu dăruire, demonstrînd 
profunda înţelegere a adevă
rului că bătălia pentru strîn- 
sul recoltei este o bătălie a 
întregului popor.

Iată, pe scurt, concluziile 
raidului efectuat în ziua de 
17 octombrie: C.A.P. Şelimbăr. 
Unitatea a încheiat prima pe

(Continuare în pag. a HT-a) 
L FLESCHIN

CALITATEA Şl EFICIENTA -  LA TEMELIA PLANULUI PE ’83
Recenta plenară a Comitetului Cen

tral al partidului nostru, desfăşurată în 
zilele de 7—8 octombrie a.c., a dezbătut 
şi adoptat hotăriri de mare importanţă 
privind continuarea neabătută a dezvol
tării economico-sociale a României, per
fecţionarea organizării şi conducerii so
cietăţii, hotărîri me- ______________
nite să asigure tradu
cerea în viaţă a pre
vederilor Congresului 
al XII-lea, a Progra
mului partidului de 

edificare a societăţii socialiste multilate
ral dezvoltate şi înaintare a României 
spre comunism. Intre acestea, una dintre 
cele mai importante sarcini este asigura
rea în toate ramurile şi sectoarele de ac
tivitate şi la toate nivelele a tuturor 
condiţiilor materiale, tehnice şi organiza
torice pentru realizarea în cele mai bune 
condiţii, în cursul anului viitor, a sarci
nilor de plan la toţi indicatorii. Desigur, 
aşa cum a subliniat secretarul general 
al partidului, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, în stabilirea strategiei planu

lui pe ’83 s-a ţinut cont de restricţiile pe 
care le impune economiei noastre actua
la criză economică mondială (de materii 
prime, combustibili, energie, financiar- 
valutară ş.a.), criză care afectează — mai 
mult sau mai puţin — economia tuturor 
ţărilor, indiferent de mărimea sau pute-

Sub semnul exigenţelor recentei Plenare a C.C. al P.C. R.
rea lor economică, de aşezarea geografi
că sau de orînduirea social-economică. 
tn aceste condiţii, indicatorii de plan, 
atît la nivel macro cît şi microeconomic, 
cunosc creşteri mai ponderate decît în 
anii precedenţi. La nivel macroecono
mic, planul prevede creşterea produsului 
social total cu 4 la sută, iar a venitului 
naţional cu 5 la sută. Din venitul naţio
nal se va aloca 70,6 la sută pentru fon
dul de consum şi 29,4 pentru fondul de 
dezvoltare, în  aceste condiţii, se preve

de ca producţia marfă industrială să 
crească cu 6,6 la sută, iar producţia netă 
cu 8 la sută. Producţia globală agricolă 
va cunoaşte o creştere de 5,1—5.6 la su
tă, iar producţia notă agricolă cu peste 
6 la sută. Retribuţia medie a personalu
lui muncitor va fi, la sfirşitul anului
________________ 1983, cu 4 la sută mai

mare faţă de 1980. 
Veniturile reale ale 
ţărănimii vor creşte 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  mai accentuat în a-
ceastă perioadă — cu 

circa 10 Ia sută. Volumul desfacerilor 
de mărfuri prin comerţul socialist va fi 
cu aproape 3 la sută mai mare decît în 
acest an.

Realizarea acestor creşteri de plan im
pune ca factorii de răspundere, conduce
rile colective ale tuturor unităţilor eco
nomice să ia din timp cele mai eficace 
măsuri, printre care: reducerea mai ac- 
centuată a materiilor prime şi materia-

(Continuare în Dag a UT ai 
Nicolae BLAGA
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h a n d b a l  ß  §  M. Independenţa -  
C.S.M. Sf. Gheorghe 25-13 (13-8)

Partida, deşi jucată la ora 
micului dejun, n-a afectat cu 
nimic buna dispoziţie de joc 
a jucătoarelor şi nici fideli
tatea obişnuiţilor spectatori, 
duminică martori satisfăcuţi 
ai unei dispute antrenante, 
care a evidenţiat pe tot par
cursul ei superioritatea for
maţiei gazdă. Din capul locu
lui trebuie remarcat Caracte
rul deschis al jocului, dato
rat pe de o parte tinereţii tu 
turor jucătoarelor, pe de altă 
parte fiindcă „Cupa de toam
nă“ e o competiţie constructi
vă, lipsită de fatalitatea retro
gradării ca şi de accentele as
pre, ori steri 1 -tem porizatoa re 
ale partidelor de campionat. 
Oaspetele au plăcut prin pre
ferinţa lor pentru partea ofen
sivă a jocului (realizrnd cîteva 
combinaţii rapide şi de efect), 
însă nepuse la punct în apă
rare, trădînd mereu intenţia 
de a-i găsi locul cel mai po
trivit lui Marian — care s-a

zbătut mult, dar a reuşit pu
ţin — căzînd fizic în final, 
ne-au părut, încă, o echipă 
fragilă, mai mult tentată să-şi 
admire golurile realizate de
cât să şi le numere pe cele 
primite. într-o astfel de com
panie, gazdele au făcut o par
tidă de laborator. în prima 
repriză jucîndu-se pentru On- 
cu, în a doua consumîndu-se, 
cu folos, energiile mai mena
jate ale rezervelor. Minuţioa
se în  pregătirea atacurilor, 
exacte în apărare, prompte în 
luarea starturilor pentru con
traatac, sibiencele au punctat 
mereu mai mult, clştigînd de
gajat o partidă uşoară. Au 
condus slăbuţ, cu priviri nu 
prea pătrunzătoare, petroşe- 
nenii Creţu—Crîsnic. Au m ar
cat pentru gazde: Oncu 5. 
Rău 5, Oţelea 4, Coşulschi 3, 
Klein 3, Mila 3, Barju şi Pri- 
că cite 1.

Ştefan MIHAI

VQL̂  Flacăra roşie Bucureşti — 
C . S . M .  Libertatea Sibiu 3 - 0  ( 6 , 9 , 9 )

C a rp a ţi  M îrşa  — 
Precizia Săcele 3-1 (1-0)

•  Sibiencele ou fost întrecu
te Io un scor neaşteptat de se
ver de către echipa condusă de 
antrenorul lotului naţional, 
Sandy Chiriţă. Salo de joc (o 
sală mică, şcolară) nu a dat 
posibilitate oaspeţilor să-şi des
făşoare jocul pe „spaţii largi“ 
şi, surprinse de verva gazdelor, 
au cedat -  cu prea multă uşu
rinţă -  set după set, înregis- 
trînd astfel cea de a doua în- 
frîngere consecutivă! Rezultatul 
este consecinţa unei evoluţii ne- 
convingâtoare in ultimele două 
partide. Aşteptăm o redresare 
in comportarea echipei şi o 
prestaţie pe măsura aşteptări
lor, mai ales că C.S.M.-istele 
pot mai muH. Dovada posibili
tăţilor va trebui făcută iubitori
lor acestui sport miercuri, 20 
oct. O.C., orele 18, cînd echipa 
noastră va primi replica echipei 
Farul Constanţa, întilnire pe ca
re o dorim la cote superioare, 
«a evoluţie şi rezultat. •  Pe te
ren propriu, AS. Armata Sibiu 
a avut ca partener de întrecere 
echipa „universitarilor* din Cluj- 
Napoca, într-o partidă de ma
re luptă, presărată cu multe fa
ze frumoase şi răsturnări de 
situaţie. Primul set revine oas
peţilor cu 16—14 (după ce gaz
dele conduseseră cu 14—13) dato
rită unei greşeli de arbitraj o  ̂
„principalului" Constantin Mun- 
teanu din Craiova. Gazdele nu 
demobilizează şi pun stăpinire 
pe joc, focînd ca următoarele 
două seturi să le revină cu 
15—7 şi 15—12. Şi cînd credea 
că victoria cu 3—1 nu le moi

poate scăpa, după ce în setul 
patru conduceau cu 8- 1, inter
vine relaxarea, punctată cu al
te greşeli de arbitraj şi scorul 
devine 2—2 (12—15). Setul cinci 
avea să fie dramatic. Echipele 
merg „cap la cap“ pînă Io 7—7, 
gazdele foc şi punctul opt 
schîmbînd terenul, dar experien
ţa superioară a oaspeţilor îşi 
spune cuvîntul. De data aceas
ta clujenii se instalează la cîr- 
mo jocului şi după ce conduc 
cu 14—12 se văd egalaţi şi a- 
poi întrecuţi cu 16—14 intr-un 
Final de partidă pe care puţini 
spectatori îl mai credeau favo
rabil gazdelor. Victoria cu 3-2 
în douna „universitarilor* s-a 
datorat întregii echipe condusă 
de N. Aleman, într-o partidă 
care t-o depăşit pe arbitrul 
principal. •  Textila Cisnădie a 
avut de apărat victoria de du- 
minica trecuta în dauna Uni- 
versităţii Timişoara -  la Tg. Mu
reş — unde a intilnrt echipa lo
cală Metalotehnica de care a 
fost întrecută fără drept de re
plică cu 3-0 (1, 3, 14). Aten
ţie! . . .  scorul nu reflectă jocul 
oaspeţilor, d a r . . .  el este oce- 
la care promovează sau retro
gradează. I. s ír b a n

Vreme rece; teren moale; spectatori: cca 
1 500. Au marcat: Voicutet (min. 41 şi 00), Fota-
che (min. 90), respectiv Nicolaescu (min. 50). 
Raport de corner«: 11-2. Cartonaşe galbene: 
Costea, Voiculeţ, Coltofeanu. Au arbitrat corect 
V. Ciocan, la centru, T. Feier ţi M. Cucu, la 
tuşe (taţi din Bistriţa). Carpaţi: Ciolacu -  
Schwartz, Armeneanu, Fotache, Costea -  Fâţan 
(min. 66, M. Stelian), STOICA, COŞA I, Livciuc 
— VCMCULEŢ, Epure (min. 62, OPRIŞ). Precizia: 
SZÁSZ -  D. Popa, V. POPA, Forsea, TUCA -  
Dobre, PAGU. Matefi -  NICOLAESCU, Colto
feanu, Pap (min. 26, Marinescu, min. 28, Aroni- 
că).

Foarte incomodă această echipă din Săcele 
care n-a putut fi învinsă decit la capătul unor 
mari eforturi. Nu-i mai puţin adevărat că şi 
mîrşenii s-au cam jucat cu ocaziile, in prima 
repriză ratînd prin Făţan (min. 22) şl Epure 
(min. 24 şi 45) trei situaţii de gol extrem de fa
vorabile. Unicul punct a fost înscris de Voicu
leţ care a şutat fără preluare o minge respin
să de Szász, după centrarea lui Livciuc.

Şi, cum se întîmplă mai întotdeauna, în min. 
50, Tucă execută cu precizie o lovitură de colţ 
şi Nicolaescu. bine venit în intlmpinarea mingii, 
marchează cu capul egalînd împotriva cursului 
jocului. începe o luptă oarbă, oaspeţii apărin- 
du-se cu străşnicie şi eontraatacind rar, dar 
periculos prin Nicolaescu, o neobosită extremă. 
Aşa că nu mult a lipsit ca în min. 65 să nu 
consemnăm un nou gol ai săcelenilor, V. Popa 
fiind blocat în ultimul moment de Armeneanu 
şi Fotache. Finalul partidei este de-a dreptul 
dramatic, abia în min. 86, Voiculeţ, la capătul 
unei acţiuni personale, reuşind să înscrie prin- 
tr-un şut din afara careului de 16 metri. Apoi, 
în min 90, Fotache reia cu capul şi marchează, 
după o lovitură liberă executată de Livciuc. In 
concluzie, o victorie m uncită.'dar meritată. Voi
culeţ fiind încă o dată „omul de gol* de care 
are atîta nevoie echipa mîrşeană. Promiţătoare 
ni s-a părut reintrarea (după o lungă absenţă) 
lui Opriş. (n.i.d.).

Gaz metan Mediaş — 
Pandurii Tg. Jiu 1-1 (1-0)

Cu trei şuturi expediate la poartă, şi acelea 
în prima repriză. Pandurii fac t—1 Io Mediaş
egalînd ín min. 85 graţie autogolului lui Potor, 
care a  trimis cu capul acasă greşit peste un
TuJinschi prost plasat şi. . .  iată drama la care 
am asistat din nou pe gazonul medieşean. Res
tul jocului s-o caracterizat printr-o dominare 
cvosîtatală a gazdelor, un şir de ratări, o serie 
de şuturi care l-au făcut „mare" pe portarul 
oaspeţilor Hica. In min. 9, Biro a plasat o lo
vitură de cap şi Hica respinge peste bară, apoi 
asistăm la o canonadă a fundaşilor medieşeni 
cînd Boaru (min. 16), Cula (min. 19), Potor 
(min. 25), Kusch (min. 27) încearcă pe rind 
poarta oaspeţilor, dar fără succes. In sfîrşit, în 
min. 30, Bălâu prinde un voleu de la 20 m şi 
înscrie sub bară. Era 1—0 şi nimeni nu se în
doia că golurile vor „curge" în continuare, cu 
atit mai mult cu cit potenţialul ofensiv îl oas
peţilor scăzuse la zero prin înlocuirea celui mai 
periculos atacant (Rădoi) în urma unei întin
deri încă din min. 6 .

Repriza secundă debutează cu o mare ocazie 
a lui Biro care, venit la centrarea ideală a lui 
Kusch, reia cu capul de la 4—5 m, dar Hica 
respinge cu un reflex. Fazele fierbinţi la poarta 
pandurilor continuă, dar Biro (min. 50), Albotâ 
(min. 51 şi 59, blocat in ultimă instanţă) nu 
reuşesc să înscrie, ţn min. 65, o acţiune a lui 
Harbădă se încheie cu gol, anulat de arbitru 
pe motiv de henţ în fazo premergătoare la 
Bălâu. In min. 72, Biro, pătruns în coreu pe 
portea dreaptă, este faultat pe la spate de Bo- 
dîmea, penatti clar văzut de toată lumea, afară 
de arbitrul D. Ciolan (Piteşti) care refuză senin 
decizia. Şi vine faza din min. 85 relatată la 
început, care confirmă adevărul că niciodată 
un meci nu este jucat decit după fluierul fi
nal, cu atit mai mult cînd conduci la limită şi 
ratezi ocazii core, Io fel de adevărat, se răzbu
nă cînd te aştepţi moi puţin. Situaţia Gazului 
metan a devenit alarmantă, dar s-a pierdut o 
luptă şi nu războiul, război care se anunţă în 
schimb de pe acum destul de dificil pentru me
dieşeni.

Gaz metan a aliniat formaţia: Tulinschi — 
Potor, Cula, Boaru, Kusch -  langa (min. 64, Ga- 
1aţă), Albotă, Harbădă -  Solomon (min, 46, 1o- 
nîţă), Biro, Bălău. Eugen SAICU

în  d iv izia  C
•  IMIX Agnita — (Jnirea Cristuru Secuiesc 

2—0 (0—0). In faţa unei echipe care a jucat ex
cesiv de dur (oaspeţii au fost sancţionaţi cu 6 
cartonaşe galbene), elevii iui Liviu Coman au 
obţinut o victorie muncită şi meritată. Golurile 
agniţenilor au fost înscrise de Pufescu (min. 
53) şi C. Mitru (min. 79). In etapa viitoare, ag- 
niţenii vor juca pe teren propriu cu Utilajul 
Făgăraş. (Şt. COPILAU).

•  Metalul Aiud — Inter Sibiu 4—0 (2—0). La
Aiud, sibienii au făcut cel mai slab joc din 
actualul campionat, ei fiind întrecuţi categoric 
de fosta divizionară B. Să sperăm că e vorba 
de un simplu accident, valoarea reală a echipei 
Inter Sibiu excluzînd astfel de surprize neplă
cute. (C,h. TOPIRCEANU).

Clasamentul diviziei 8, seria a ll-a
1. Rapid Bucureşti 12 9 2 1 24- 5 20
2. l.P. Al. Slatina 12 7 2 3 20-11 16
3. Autobuzul Bucureşti a 6 2 3 17-10 14
4. Chimica Tîrnăveni a 6 1 4 16- 9 13
5. Dinamo Victoria Buc. a 4 4 3 17-14 12
6. Minerul Motru a 5 1 5 21-22 11
7. Carpaţi Mîrşa 12 4 3 « 15-18 11
8. Metalul Bucureşti 10 5 0 3 13-11 10
9. FjC. Şoimii I.P.A. 10 4 2 4 14-12 10

10. Automatica Bucureşti 10 4 2 4 11-10 10
11. Mecanică fină Steaua 10 3 4 3 11-10 10
12. Unirea Alexandria 11 4 2 5 16-18 10
13. Gaz metan Mediaş 10 3 3 4 11-16 9
14. ROVA Roşiori 11 4 0 7 9-17 8
15. Pandurii Tg. Jiu 10 3 1 6 12-15 7
16. C 5 H . Drobeta 10 3 1 6 9-15 7
17. Precizia Săcele 11 3 1 7 9-26 7
18. Progresul Vulcan* 11 4 1 6 15-21 5• Echipă penalizată cu 4 puncte.

Au fost stabilifi 
campionii fudeţuiui 

ia judo
Simbătâ şi duminică, fn cala 

„Rio“ a Clubului sportiv şco
lar „Şoimii“ din Sibiu s-a des
făşurat etapa judeţeană a 
campionatului naţional de judo 
rezervat juniorilor mici şi mari. 
Au luat parte judoka din Me
diaş. Agnita şi Sibiu. lată-i pe 
sportivii care vor reprezenta 
judeţul nostru la etapa de zonă 
de la Braşov: JUNIORI MICI: 
cat. 40 kg O. Mârgineanu (Ero 
Mediaş); cat. 44 kg I. Preotu 
(Automecanica Mediaş): cat. 49 
kg I. Staneiu (C.S.Ş.' „Şoimii* 
Sibiu); cat. 55 kg E. Szabó 
(Automecanica); cat. 62 kg O. 
Coman („Şoimii“); ca t 70 kg A. 
Bros (Voinţa Mediaş); +70 kg 
E. Szabó (Automecanica); JU
NIORI MARI — cat. 53 kg D. 
Toţa; cat. 57 kg V. Lupu; ca t 
62 kg O. Ogreanu; cat. 68 kg 
I. Faur; c a t 75 kg I. Mălai; 
ca t 83 kg A. Moraru: +83 kg 
A. Cebereac (toţi de la C.S.S. 
„Şoimii“). I. n.IE

Raliul „CHEILE CIBINULUi -  
I.U.P.S. RETEZAT" 
Ediţia a V-a, 1982

Slmbftfi, 23 octombrie 1982. se va desfăşu
ra o nouă etapă a campionatului judeţean de 
raliuri, in organizarea Asociaţiei sportive 
l.V.PJS. — RETEZAT, in  colaborare cu Filia
la A.C.R. Sibiu — comisia C.J.A.K.. şi comi
tetul U.T.C. al Í.V.P.S. — Sibiu. Raliul se 
va desfăşura pe parcursul a 183 km. pe tra
seul Sibiu — Curmătura — Păltiniş — Cis- 
nădioara — Cisnădie — Sibiu — Santa — 
Păltiniş — Gura Riului — Cheile Cibinului 
— Sibiu. $i va cuprinde 6 controale orare 
(C.O.) şi 4 probe de calificare (P.C.).

Startul se va da la ora 13. din fata Casei 
de cultură a sindicatelor, unde va funcţiona 
şi secretariatul. începînd cu ora 10. Pot par
ticipa la acest concurs atit sportivii legiti
maţi, posesori ai licenţelor FRAK, cit si spor- 
tivi Începători. Rezultatele obţinute la acest 
raliu constituie punctaj în campionatul jude
ţean. iar pentru sportivii începători, norme 
de obţinere a licenţelor. Cîştigătorilor li se 
vor acorda cupe. diplome si premii în obiecte.

Pentru înscrieri ti  consultarea regulamen
tului de desfăşurare a raliului, vă puteţi a- 
dresa la sediul A.C.R. Sibiu. str. Tribunei 
nr. 1 — telefon 173 59. p in i în data de 22 
octombrie 1982 — ora 14.

Preşedintele A-S. — I.U .PÄ Retezat 
Ing. Dragoş DINESCU

Alergătorii 
de la Voinţa Sibiu — 
comportare meritorie
La Sf. Gheorghe, în judeţul Covasna, pe

4 trasee omologate de F.R.M. s-a desfăşurat 
Campionatul naţional de regularitate şi re
zistenţă al motoretelor „Mobra*. La această 
întrecere au avut drept de participare numai 
sportivii cu motorete româneşti „Mobra“, e- 
chipate după catalogul de fabrică, fără nici- 
un fel de modificare sau înlocuire de piese. 
Traseul, îm părţit în patru etape, a măsurat 
900 km pe drumuri asfaltate, de munte şi 
poteci. Plecările şi sosirile s-au făcut din 
oraşul Sf. Gheorghe. După desfăşurarea con
cursului de rezistenţă, a urmat un altul de 
viteză pe circuit închis, în vederea departa
jării sportivilor. Asociaţia sportivă Voinţa 
Sibiu, antrenor Constantin Carabulea, a fost 
formată din Alexandru Pis, Mireea Caibo- 
rean, Constantin Bojiţă şi Isaia Ramf. După 
trei zile de concurs, sportivii sibieni s-au si
tuat pe locui 5, din 20 echipe participante 
In ultima zi, prin abandonul lui Ramf (s-a 
rupt roata din spate) echipa a fost penalizată 
trecînd pe locul VII. La testul de viteză cei 
trei sibieni participanţi au ocupat, In ordine 
locurile; Al. Pis (loc. V), C. Bojiţă (loc. VI), 
M. Calborean (loc XX). In urma punctajului, 
în  clasamentul genera] Voinţa Sibiu a obţi
nut medalia de bronz, rezultat ce-o onorează, 
dacă ţinem seama că a participat pentru 
prima dată la o asemenea competiţie.

Hie IONBSCU

PE SCHIT
FOTBAL. In etapa din 17 

octombrie a diviziei B (seria a 
Il-a) s-au Înregistrat următoa
rele rezultate: Automatica — 
Autobuzul 1—1, Luceafărul — 
Chimica 9—2, Rapid — Dinamo 
Victoria 2—2, I.P. Al. Slatina
— C.S.M. Drobeta 2—6, Uni
rea Alexandria — RÓVA 1—0, 
Metalul Buc. — Progresul 3—1, 
Mecanică fină Steaua a stat. 
•  ETAPA a XIII-a (24 octom
brie) programează meciurile: 
Luceafărul — Dinamo Victoria, 
Mecanică fină Steaua — F.C. 
Şoimii I.P.A., Automatica — 
Carpaţi Mîrşa, C.S.M. Drobeta
— Unirea, Precizia — Metalul,
ROVA — Gaz metan. Progre
sul — l.P. Al. Slatina, Mine
rul — Autobuzul, Rapid — 
Pandurii, Chimica stă. •  IN 
CAMPIONATUL REPUBLICAN 
DE JUNIORI: F.C. .Şoimii
I.P.A. — Şc. sp. Hunedoara 
4—0 (2—0). Un nou joc foarte 
bun al gazdelor şi o nouă vic
torie confortabilă prin goluri
le înscrise de Opriş (2), Şlarcu 
si Bimel. •  Gaz metan Mediaş
— C.S.Ş. Sebeş 4—1 (3—1). Ga- 
ziştii au jucat dezinvolt, gol
ii eterul Radu făcîndu-şi din 
nou datoria. Au înscris Radu 
(2), Jac şi Moşoiu. •  In divizia 
C (etapa a X-a, 24 oct.) se pro
gramează jocurile: Minerul 
Ştiinţa — Dacia, Minerul P. — 
Minerul A., Explorări — Meca
nica, Minerul L. — Soda, Şu- 
rianul — Metalul, Textila — 
C.FJfl., Inter — Minerul G., U- 
nirea — Victoria.
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Calitatea şi eficienţa 
la temelia planului pe '83

LA ZI ÎN AGRICULTURA JUDEŢULUI
Un raid în c ite  va unităţi agricole

(Urmare din pag. I)
ielor; economisirea drastică a 
combustibililor şi energiei; 
perfecţionarea tehnologiilor 
de fabricaţie; creşterea ran
damentului şi a indicelui de 
folosire a materiilor prime şi 
materialelor.

Planul pe 1983 acordă o 
mare atenţie problemei expor
tului, care va creşte cu 18 la 
sută. comparativ cu planul pe 
acest an. Această importantă 
creştere presupune din partea 
tuturor producătorilor o pre
ocupare continuă pentru ridi
carea calităţii şi a nivelului 
tehnic al producţiei, pentru a 
răspunde solicitărilor clienţi
lor şi a Fi competitivi pe pia
ţa internaţională.

O atenţie deosebită trebuie 
acordată recuperării şl refo- 
losirii materialelor, reinte
grării in circuitul productiva 
tuturor materiilor prime şi 
materialelor. Totodată, recon- 
diţionării şi refolosirii piese
lor şi subansamblelor va tre
bui să li se acorde o importan
ţă mai mare.

In toate unităţile economi
ce fiecare activitate şi produs 
trebuie aşezate pe principiile 
noului mecanism economico- 
financiar. Toate unităţile tre
buie să funcţioneze pe princi
piile autoconducerii şi auto- 
gestiunii, pe principiile eco
nomice ale rentabilităţii şi e- 
fieienţei.

îndeplinirea cantitativă şi 
calitativă a tuturor indicato
rilor de plan, impun realiza
rea în cele mai bune condi
ţii şi în mod ritmic a planu
lui la producţia fizică, res
pectiv onorarea tuturor con
tractelor economice, producţia 
netă şi producţia marfă vin- 
dută şi încasată.

Şi în viitorul an de plan, 
aşa cum se cunoaşte, la baza 
dezvoltării vor predomina 
factorii de ordin intensiv, ca
litativi ai creşterii economice.

Aceasta înseamnă că sporuri
le de producţie din fiecare 
judeţ, ramură şi unitate eco
nomică în parte se vor realiza 
nu pe baza sporirii investiţii
lor (care în 1983 se vor situa 
practic !a nivelul acestui an) 
şi a forţei de muncă, ci pe 
aceleaşi capacităţi de produc
ţie care vor obţine un volum 
de producţie mai mare. Tre
buie remarcat, insă, că acest 
deziderat impune ca pe lingă 
dotarea unor unităţi şi secţii 
de producţie cu maşini, uti
laje, instalaţii şi tehnologii 
de mare randament şi pro
ductivitate, actualele capaci
tăţi de producţie să fie încăr
cate la maximum, iar între
ţinerea şi repararea lor să 
se efectueze în condiţii ire
proşabile.

Construcţia planului pe ’83 
in toate ramurile şi sectoare
le de activitate a fost funda
mentată pe consumurile spe
cifice de materii prime, ma
teriale, combustibili şi ener
gie care au fost iniţial pre
văzute pentru anul 1985. A- 
ceasta presupune analizarea 
şi reanalizarea tn fiecare u- 
nitate economică a tuturor 
produselor şi activităţilor, in 
vederea proiectării şi repro- 
ieetării a noi produse care, 
pe de o parte sâ încorporeze 
în ele mai puţine materii pri
me şi materiale, combustibili 
şi energie, iar pe de altă par
te să aibă parametri tehnico- 
funcţionali şi economici su
periori, în vederea asigurării 
competitivităţii produselor 
noastre pe cele mai exigente 
segmente de piaţă.

îndeplinirea tuturor sarci
nilor de plan pe '83 cere din 
partea tuturor unităţilor eco
nomice, a fiecărui om al mun
cii să depună o~ muncă plină 
de răspundere, să-şi sporeas
că contribuţia şi autoexigenţă 
în scopul realizării unei noi 
calităţi a muncii şi a vieţii In 
toate sectoarele şi domeniile 
de activitate.

Cursuri pentru surori de „Cruce Roşie"
Comitetul municipal de 

„Cruce Roşie“ Sibiu anunţă 
deschiderea cursurilor de su
rori de Cruce Roşie, anii I şi

IL Festivitatea deschiderii va 
avea loc vineri, 22 octombrie 
1982, ora 17, la Liceul sanitar 
Sibiu.

U rgenţele
săptăm înii

Urmare din oag t)
a sarcinilor curente din zoo
tehnie.

4) INTENSIFICAREA RIT
MULUI LA RECOLTAT LE
GUME. FRUCTE. STRUGURI, 
în unele ferme legumicole 
s-a încheiat cu rezultate bune 
recoltatul morcovilor, pă
trunjeilor, ţelinei. Se lucrea
ză în continuare la recoltatul 
verzei. Din fermele pomico
le am primit informaţii că în 
cursul acestei săptămîni se 
va încheia recoltatul merelor. 
Se continuă în ritm susţinut 
recoltatul strugurilor şi livra
rea lor la beneficiari.

5) Timpul impune retrage
rea de urgenţă a animalelor 
în adăposturi. în  această si
tuaţie, trebuie puse în func
ţiune utilajele de preparat fu
raje. Nu trebuie uitat faptul 
că prin preparare furajele se 
înnobilează, îşi măresc randa
mentul şi devin pîrghii foar
te importante în realizarea 
ritmică a sarcinilor de plan 
la lapte şi came.

6) ARATURILE ADlNCI 
DE TOAMNA reprezintă o 
lucrare extrem de importan
tă care 'trebuie grăbită.

De calitatea lor, de operati
vitatea cu care vor fi execu
tate depind hotărîtor produc
ţiile la culturile ce vor fi se
mănate în primăvară.

(Urmare din oag I)
judeţ programul de însămîn- 
ţări la cerealele păioase de 
toamnă. Acum, toate forţele 
sínt concentrate la recoltatul 
porumbului, transportul canti
tăţilor recoiiate in bazele de 
recepţie, eliberatul terenului 
de coceni. Duminică au venit 
aici la munci agricole 600 de 
lucrători de la I.P.A.S., „Ba
lanţa“, „Steaua roşie“, O.J.T. 
etc. în  bilanţul zilei se în
scrie recoltatul porumbului 
pe 30 de hectare. Ovidiu Gri
lă, primarul comunei, ne-a 
asigurat că primind în conti
nuare asemenea ajutoare în 
această săptămînă va încheia 
lucrarea, inclusiv onorarea o- 
bligaţiilor la fondul de stat.

C.A.P. Cristian. Au lucrat 
pe cîmp 400 de oameni. S-a 
recoltat porumbul de pe 3 
hectare. In cele 2 ferme le
gumicole ale A.E.S.C.L. Sibiu, 
de pe teritoriul comunei, s-au 
recoltat şi sortat însemnate 
cantităţi de morcovi, 35 tone 
varză şi s-au livrat către be
neficiari 24 tone din acelaşi 
produs.

C.A.P. Şura Mare: S-a re
coltat duminică porumbul de 
pe 3 hectare. Aici mai sínt 
importante suprafeţe de re
coltat, sínt mari restanţe la 
achitarea obligaţiilor contrac
tuale la fondul de stat, mai 
sínt de recoltat cocenii de pe 
circa 190 hectare.

Ferma V Teişel, a I.A.S. Si-

Lucrătorii Oficiului teritorial de calcul electronic din Sibiu nu au 
rămas nepăsători la eforturile oamenilor muncii din agricultură. O- 
biectivul aparatului de fotografiat i-a surprins dînd o mină de ajutor 
la punerea grabnică la adăpost a porumbului. Foto: N. ACHIM

Cele cinci dosare, găzduind 
Intre coperţile lor peste 180 
de file, sínt urmarea tot atî- 
tor procese în instanţă, din 
care patru pentru furt şi u- 
nul pentru insultă. Uşor n-a 
fost deloc să mă descurc prin 
hăţişul de declaraţii, notifi
cări, copii, citaţii, dovezi, ade
verinţe, referate (unul ilegal), 
certificate medicale, comuni
cări, extrase, expertize, tele
grame, schiţe, sentinţe şi ci
te şi mai cite, toate punîndu-i 
faţă în faţă — într-un verita
bil război al nervilor, al am
biţiilor duse pină-n pinzele 
albe — pe doi sălişteni. Am
bii oameni maturi care, pînă 
nu demult, se trataseră reci
proc cu deferenţă, salutîndu- 
se şi strlngîndu-şi mina ca 
doi vechi cunoscuţi. Dar iată 
că, pe neaşteptate, raporturi
le dintre cei doi se strică, 
respectul reciproc e înlocuit 
de invectivă şi ameninţare, 
norii răzbunării întunecind 
viaţa senină, tihnită a celor 
doi consăteni. Şi, totuşi, ce 
măr al discordiei a putut în
venina într-atît raporturile 
dintre ei? Pentru ce atîta în
verşunare? Răspunsul e dezar
mant de scurt şi de simplu: 
pentru citeva fel dere de pru
ne!

Dar iată de unde a plecat 
conflictul. In urmă cu patru 
ani, Ioachim Cunţan dă buz
na într-o livadă şi îşi însu
şeşte recolta de prune. Con- 
statînd paguba, adevăratul 
proprietar al prunilor (şi, fi
reşte, al locului), loan Meţiu
— frustrat de bunul propriu
— reclamă furtul şi, de aici, 
notificări, înfăţişări la comi

sia de judecată din Sălişte şi, 
în cele din urmă, ia judecă
torie şi, apoi, la tribunal. O- 
diseea acestor prune este lun
gă, tristă şi, aş spune, neve
rosimilă, aşa că nu-i cazul să 
o prezentăm in extenso. Au 
dezbătut-o, pe toate feţele, 
instanţele de judecată, s-au 
strîns, cum spuneam, un mal
dăr de hîrtii (vezi dosarele 
nr. 1536/ 1980, 771/1980, 279,

358 şi 6176/1981) şi deşi toate 
cinci procesele au fost pier
dute de una şi aceeaşi per
soană — Ioachim Cunţan —, 
nici acum, după patru ani, 
apele nu s-au limpezit, I. C. 
continuînd să culeagă, evi
dent în propriul beneficiu, 
prunele consăteanului său, el 
înverşunindu-se să nesoco
tească hotăririle şi sentinţele 
judecătoreşti!? Cu nervii 
zdruncinaţi, ameninţat şi in
sultat de îndărătnicul I. C„ 
loan Meţiu ne solicită spri
jinul.

Iată-mă, deci, pornit spre 
Sălişte în calitate de ziarist, 
dar şi d e . . .  arbitru. în pre
zenţa primarului Torna I.upaş 
ascult argumentele ambelor 
„tabere“. Curînd ne edificăm. 
Dreptatea e de partea cetă

ţeanului Meţiu. Exact asta în
cearcă să-i explice cetăţeanu
lui Cunţan şi primarul. Dar 
I. Cunţan o ţine pe a iui şi, 
după ce ameninţă că-şi va fa
ce „pază cu coasa la locul lui“, 
iese nervos trîntind ' uşa. Nu 
după multă vreme, însoţiţi de 
It. mj. Toma Cojoc, şeful pos
tului de miliţie Sălişte şi de 
cei doi preopinenţi, ne depla
săm in livada cu pricina. La

faţa locului ’ procedăm la o 
nouă expertiză şi, după lungi 
explicaţii, I. C. îşi recunoaşte 
vinovăţia, acceptînd şi că te
renul pe care se înstăpînise 
(nr. top. 5313, proprietatea ta
bulară a lui Popa Vaier) pe 
baza unei „convenţii* nelega
le şi neavenite — taxată ast
fel inclusiv de instanţele jude
cătoreşti — ar fi altul. Abia 
acum, deci, I. Cunţan realiza 
(dacă n-o fi făcut-o doar de 
ochii lumii) că recoltase pru
nele lui I. Meţiu, motivînd, 
pueril, că ferma lui convin
gere era că-şi culege propria 
livadă . . .  Dar ce e cy această 
ciudată „convenţie“ devenită 
adevărat nod gordian în 
disputa de care ne ocupăm? 
„Convenţia“ (singurul „act“ 
pe care-1 posedă I. Cunţan)

este — rezultă din copia ce 
ne-a fost arătată — o înţele
gere între I. C. şi un oareca
re Popa N. loan (decedat), ul
timul lăsîndu-i primului în 
grijă şi folosinţă (cu condiţia 
de a-i tăia hebedişul şi în 
schimbul a 15—20 kg de pru
ne în următorii 5 ani) locul 
nr. top. 5313, teren al că
rui adevărat proprietar tabu
lar este__Popa Vaier!?! Am
dorit să vedem originalul 
„convenţiei" aflat, conform 
spuselor lui I. Cunţan, între 
coperţite dosarului 279(1982, 
păstrat în arhiva judecăto
riei. Dar din fila nr. 10 a sus- 
amintitului dosar am aflat, 
nu fără surprindere, că origi
nalul „convenţiei" îl ridicase, 
sub semnătură, chiar . . .  Ioa
chim Cunţan la data de 2 iu
nie a.c.!?! Ascunderea după 
deget la care se pretează 1. 
Cunţan are şi o explicaţie: 
conţinutul „convenţiei“ şi 
chiar grafia ei par a-1 avea 
drept autor pe acelaşi . . .  
I. Cunţan care, iată, de patru 
ani îl şicanează şi-l păgubeş
te pe consăteanul său cu o 
consecvenţă şi o ambi
ţie demne de o cauză 
mai bună. Să sperăm că mă
car acum, in ceasul al doispre
zecelea, I. C. îşi va reconsi
dera atitudinea, renunţînd la 
răfuieli, vanităţi şi ambiţii 
inutile şi costisitoare pentru 
propria-i pungă şi propria-i 
vîrstâ, senectutea presupunînd 
nu doar echilibru şi experien
ţă de viaţă, ci, cel mai adesea, 
şi virtute, şi înţelepciune.

Anchetă realizată de 
Mlrcea BIţU

Ancheta noastră Viaţă amară 
pentru o corfă d e ...  prune

biu. Duminică s-a recoltat 
cantitatea de 50 tone mere. 
După ritmul realizărilor din 
săptămina trecută (600 tone
mere) lucrarea se va încheia 
în totalitate în această săptă
mînă.

Ferma VI Bungard a A.E.-
S.C.L. Elevii de la Liceul sa
nitar au recoltat morcovii de 
pe un hectar teren, iar mili
tarii au recoltat 0,5 hectare 
ţelină. S-au expediat spre be
neficiar 12 tone morcovi.

Faptele de muncă înregis
trate în raidul nostru de du
minică sínt deosebit de semni
ficative. Ele demonstrează că 
forţele de care dispunem sínt 
numeroase şi cu asemenea 
forţe putem şi trebuie ea în 
această săptămînă să încheiem 
recoltatul porumbului, legu
melor, strugurilor, fructelor, 
să eliberăm în cea mai mare 
măsură terenurile de produc
ţia secundară. Pentru aceasta 
este nevoie doar de organiza
re la cel mai înalt nivel.

A

In atenţia cetăţenilor 
înscrişi pentru con

struirea de locuinţe 
proprietate personală 

in municipiul Sibiu
Oficiul judeţean pentru con

struirea şi vinzarea locuinţelor 
Sibiu informeaiă că, in cadrul 
măsurilor de pregătire a con
tractării locuinţelor, care se 
construiesc in anul 1983 din 
fondurile populaţiei eu sprijinul 
statului, Comisia de prioritate 
din municipiul Sibiu a stabilit 
ordinea de prioritate a solici
tanţilor înscrişi. Listele de prio
ritate se vor afişa miercuri, 20 
octombrie 1982, la sediul Ofi
ciului judeţean pentru construi
rea şi vinzarea locuinţelor, stf. 
Octombrie Roşu nr. 2, in holul 
de la etajul I al clădirii.

Conform prevederilor legale, 
cei interesaţi pot face contes
taţie asupra ordinii de priori
tate stabilită, în termen de 15 
zile de la afişarea listei, adică 
pină in 4 noiembrie a.c., la Co
mitetul executiv al Consiliului 
popular municipal Sibiu. Intru- 
cit contractarea locuinţelor pro
prietate personală se face in 
ordinea de prioritate stabilită 
după soluţionarea contestaţii
lor, este necesar ca toţi cetă
ţenii interesaţi sâ consulte lis
tele afişate.

Informaţii suplimentare în le
gătură cu această ocţiune se 
pot obţine de la personalul o- 
ficiului, la adresa menţionată, 
camera 43, telefon 1 52 92, in 
zilele de lucru, între orele 9-12, 
iar marţea şi vinerea şi intra 
orele 17-15.

Manifestări dedicate 
„Zilei energeticianului*

Cu ocazia „Zilei energett- 
cianuîui“, la I-R.E. Sibiu a 
avut loc sîmbătă o adunare 
festivă. Cu această ocazie 
s-au acordat diplome unui 
număr de 24 oameni ai mun
cii pentru activitate neîntre
ruptă în întreprindere de 
peste 25 ani si diplome şî 
premii unui număr de 28 oa
meni ai muncii pentru activi
tate neîntreruptă de peste 30 
ani.

In întîmpinarea „Zilei ener- 
geticianului“ au mai avut loo 
un simpozion tehnico-ştiinţi- 
fic, unde au prezentat refe
rate şi comunicări cadre teh
nice din întreprindere, şl 
competiţii sportive organizate 
între secţiile întreprinderii.
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T E L E G R A M E  E X T E R N EVizita de lucru a tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu în unităţi 

economice din Capitală
(Urmare din pag. I)

ductoare a Institutului central 
de chimie.

Directoarea întreprinderii a 
prezentat rezultatele obţinute 
pînă în prezent de colectivul 
unităţii în realizarea unor 
materiale ultrapure şi semi
conductoare, de' mare impor
tanţă şi valoare pentru indus
tria electronică şi microelec
tronică şi alte domenii ale 
tehnicii avansate.

Tn timpul vizitării principa
lelor secţii ale acestei între
prinderi, tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, tovarăşei Elena 
Ceauşescu le-au fost prezen
tate faze ale proceselor tehno
logice, precum şi produse noi.

Dînd o înaltă apreciere 
succeselor obţinute de acest 
valoros şi talentat colectiv, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
ţinînd seama de locul şi im
portanţa acestor produse în 
ramurile de vîrf ale indus
triei, a subliniat necesitatea 
dezvoltării aici a unui centru 
puternic de cercetare şi pro
ducţie industrială a materia
lelor ultrapure şl semiconduc
toare pentru acoperirea in
tegrală a nevoilor economiei

M I C A

PUBLICITATE
PIERDERI

•  Pierdut cal da 2 ani, maro, 
alb la piciorul drept spate. A- 
dresaţi, satul Hamba nr. 75 sau 
telefon 6 16 40, Cisnădie. Recom
pensă.

VlNZARI-CUMPARARI

•  Vînd set si diferite piese —
Dacia 1100. Sibiu, str. Sevasto
pol 47. (8319)

•  Cumpăr urgent medica
mente: Nootropil şi Dusodryl. 
Telefon 7 20 69, familia Solomon.

(8549)
•  Vînd var vechi î baterie 6 

Volţi. Sibiu, telefon 3 8316.
(8503)

•  Vînd (cu predare de con
tract) apartament bloc — două 
camere, dependinţe, V. Aaron. 
Informaţii str. 1 Mai nf. 2 (cămin), ap. 2, orele 17—18. (4898)

•  Vînd apartament două ca
mere, etaj I. Informaţii Sibiu, 
telefon 2 02 20, orele 17—20.

(8507)
•  Vînd apartament liber — 

două camere (cu predare con
tract), Sibiu, Hipodrom III, bloc 
9, ap. 38. etaj 9. Telefon 2 89 19.

(8547)
•  Vînd mobilă combinată, fur

nir nuc. Sibiu, str. Dîrstelor 2, 
familia Munteanu (lingă Piaţa 
Cibin). (8504)

•  Vind magazie din lemn. Si
biu, str. Movilei 6, telefon 
1 77 48 (8308)

•  Vînd căşti integrale (pentru 
motocicletă). Sibiu, str. Şerbota 
26, ap. 308, după-amiază. (8513)

•  Vînd apartament 3 camere,
Calea Dumbrăvii, bloc 20, ap. 
89. (8501)

•  Vind dormitor — sufrage
rie „Drobeta“, hol „Tamburina“, 
televizor „Opera“, radiocasetofon 
auto „Blaupunkt“. Telefon 
7 23 50. (8319)

•  Vind radiocasetofon stereo 
JVC. Sibiu, telefon 2 41 03. (8533)

•  Cumpăr butelie voiaj (5 li
tri) si congelator (ladă). Telefon 
3 38 97,.după ora 17. (8517)

•  Vind Renault Gordini. per
fectă stare de funcţionare. Si
biu. telefon 218 72. (8528)

•  Vînd maşină tricotat ..Ve
ritas“ — 360 ace. Telefon 1 51 85, 
după ora 16. (8539)

•  Vînd Dacia 1300. stare foar
te bună. Sibiu, telefon 2 45 79.

(8529)
•  Vînd cal. ham, căruţă. Gu

ra Hîului 960, Conţiu Ilie. (8534)
•  Vînd maşină tricotat „Ve-

rifas". Sibiu, V. Aaron, bloc 
.73 A, ap. 75. (8538)

cu asemenea produse şi crea
rea unui excedent pentru ex
port.

Conducerea ministerului de 
resort, a Institutului central 
de chimie şi a întreprinderii 
a adresat tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, tovarăşei Elena
Ceauşescu cele mai calde 
mulţumiri pentru grija neo
bosită pe care o manifestă 
dezvoltării acestui domeniu
de mare importanţă al indus
triei chimice şi i-au asigurat 
că oamenii de ştiinţă şl • cer
cetătorii chim işti vor depune 
tot talentul şi întreaga pa
siune pentru realizarea în 
ţară, cu forţe proprii, a unor 
asemenea produse deosebit de 
necesare dezvoltării rapide a 
ramurilor de vîrf ale tehnicii 
româneşti.

Pe parcursul noului dialog 
de lucru, cei prezenţi au fă
cut secretarului general al 
partidului o caldă manifestare 
de dragoste şi respect, dînd 
astfel expresie recunoştinţei 
lor pentru tot ceea ce condu
cătorul partidului şi statului 
nostru a făcut şi face pentru 
ridicarea patriei noastre pe 
noi culmi de civilizaţie şi 
progres.

•  Vind var pastă. Sibiu, te
lefon 3 88 28, orele 8—12; 16—20.

(9551)
•  Vînd sobă încălzit (pe mo

torină) şi linoleum pînzat. Si
biu, Hipodrom IV, bloc 10, ap. 4.

(8552)
•  Vind urgent mobilă dormi

tor, fotoliu pat; maşină cosit 
iarbă (electrică — R.F.G.); cas
că uscat păr* * dulap tablă — 
pentru scule. Sibiu, str. Anghel 
Saligny 24, orele 17—20.

•  Vînd barcă sport (import), 
4 locuri, stare excepţională. Si
biu, telefon 2 16 09, orele 17—18.

•  Vînd Fiat 600, stare foarte 
bună. Sibiu, telefon 7 23 67, du
pă ora 17.

ÎNCHIRIERI
•  Caut garsonieră sau cameră 

de închiriat (singur). Sibiu, te
lefon 2 38 20. după ora 21.

ANUNŢURI FAMILIALE

Familiile Bozdoghină şi 
Dudoiu aduc pe această cale 
mulţumiri rudelor, prieteni
lor, vecinilor, colegilor şi 
tuturor celor care le-au fost 
alături, la durerea cauzată 
de pierderea celui ce a fost 
soţ, tată şi bunic 

ŞERBAN BOZDOGHINĂ

Cu adîncă durere anun
ţăm încetarea din viaţă) du
pă o lungă şi grea suferin
ţă, a dragului nostru soţ şi 
tată

MARIN ZORILA
pensionar 

— 64 ani —
Inmormîntarea — marţi, 

19 octombrie, ora 14, de la 
domiciliu, B-dul Victoriei 72.

Familia
(8543)

Colegii de muncă de la 
atelierul de proiectare G 1 
din întreprinderea mecanică 
Mirşa sînt alături de ing. 
Zorită Marian, tn greaua 
pierdere suferită prin dece
sul tatălui său.

(8535)
Cu nemărginită durere a- 

nunţăm moartea fulgerătoa
re a iubitului nostru 

IOAN IANOŞIU
— 57 ani —

înmormintarea — azi, 19 
octombrie 1982, ora 14, în 
comuna Avrig.

Familia îndoliată 
(8516)

•  Hu Yaobang, secretar ge
neral al C.C. al Partidului 
Comunist Chinez, a declarat, 
în cadrul unei intîlniri cu 
ziarişti francezi, la Beijing, 
că „partea chineză speră că 
obstacolele în calea normali
zării relaţiilor dintre China 
şi U.R.S.S. vor fi înlăturate, 
astfel ca relaţiile dintre cele 
două ţări să se angajeze pe 
drumul unei dezvoltări sănă
toase“, informează agenţia 
China Nouă.

După cum arată agenţia ci
tată, Hu Yaobang a menţio
nat că actualele convorbiri 
la nivelul adjuncţilor miniş
trilor afacerilor externe, des
făşurate în capitala chineză, 
vor fi continuate şi că ambele 
părţi au căzut de acord, prin 
consultări, ca discuţiile să al
bă loc alternativ, la Beijing şl 
la Moscova.

•  In oraşul Frunze a avut 
loc şedinţa a 44-a a Comisiei 
permanente C.A.E.R. pentru 
colaborare în domeniul geo
logiei.

Comisia a examinat unele 
probleme referitoare la cola
borarea în cercetarea mărilor 
şi oceanelor în scopul folosi
rii resurselor minerale ale a- 
cestora şi a adoptat direcţiile 
principale ale colaborării teh- 
nico-ştiinţlfice ale ţărilor mem
bre ale C.A.E.R. în domeniul 
geologiei pe 1986—1990 şi pe 
o perioadă mai îndelungată. 
Au fost examinate, de ase

Zdrobiţi de durere anun
ţăm trecerea în nefiinţă, du
pă o lungă şi grea suferinţă; 
a celui care a fost

dr. SIMION MITEA 
avocat

— 80 ani —
Amintirea lui va rămîne 

veşnic vie în inimile noas
tre.

Inmormîntarea va avea 
loc miercuri, 20 octombrie, 
ora 12, din str. Justiţiei 8.

Familia îndurerată
(8546)

Cu profundă durere amin
tim încetarea fulgerătoare 
din viaţă a celei care a fost 

OTÍLIA POPESCU 
(născută Damianici)

Inmormîntarea va avea loc 
azi, 19 oct. 1982, ora 11, din 
Cimitirul central Sibiu.

Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea fulgerătoare din 
viaţă a celui care a fost soţ 
şi tată 
it. col. r.

ALEXANDRU CIUBUCA
— 54 ani —

Inmormîntarea — azi, 19 
octombrie 1982, ora 12, din 
Cimitirul central Sibiu.

Soţia şi fiica
(8520)

Asociaţia de locatari nr. 1 
Gh. Gheorghiu-Dej Sibiu a- 
duce un ultim omagiu celui 
care a fo3t

ALEXANDRU CIUBUCA
(8545)

•  Colectivul organizaţiei de 
cartier nr. 18 — Gh. Gheorghiu- 
Dej îşi exprimă profundul re
gret pentru dispariţia fulgeră
toare din viaţă a celui care a 
fost

ALEXANDRU CIUBUCA
•  Familiile Rădulescu Teodor 

şi Rădulescu Mircea aduc un ul
tim omagiu bunului lor prieten

ALEXANDRU CIUBUCA
şi transmit sincere condoleanţe 
familiei îndoliate. (8521)

•  Cu aceeaşi nemărginită du
rere ca şi în ziua despărţirii, 
soţul, fiicele, ginerii şi nepoţii 
amintesc că în 19 octombrie se 
împlineşte un an de la moartea 
scumpei lor soţie, mamă şi bu
nică ideală

EMILIA BUTA 
născută Vlasie

Nu te vom uita niciodată.
(8481)

menea, o serie de alte pro
bleme de colaborare economi
că şi tehnico-ştiinţifică în do
meniul geologiei, în legătură 
cu care au fost adoptate hotă- 
rîri corespunzătoare.

•  Premiul Nobel pentru fi
zică pe anul 1982 a fost atri
buit profesorului american 
Kenneth G. Wilson, de la U-
niversitatea Corneli, pentru 
teoria sa asupra „fenomenelor 
critice legate de fazele de 
tranziţie a materiei de la o 
formă la alta“, a anunţat, 
luni, Academia Regală de 
Ştiinţe a Suediei, citată de 
agenţia Associated Press.

•  La o conferinţă de presă 
reprezentanţi ai Consiliului 
Executiv Federal al Iugosla
viei i-au informat pe ziarişti 
despre măsurile adoptate de 
guvernul şl parlamentul iu
goslav în domeniul stabiliză
rii economice — transmite a- 
genţia Taniug.

Incepînd cu 20 octombrie 
consumul de benzină şi moto
rină pentru autoturisme pro
prietate personală se limi
tează la 40 litri pe lună. Vîn- 
zarea se va face pe bază de 
bonuri.

Au fost adoptate măsuri 
speciale cu privire la consu
mul de energie electrică, pre- 
văzîndu-se reducerea la ju
mătate a consumului pentru 
iluminatul public, reclame, 
pentru încălzirea locuinţelor 
şi a instituţiilor.

Temperatura din locuinţe, 
din instituţiile sociale şi de

Cine ar fi crezut pînă în a- 
nul 1957 că Legnica va deveni 
capitala cuprului polonez. Cir
culau legende despre marile 
rezerve grupate in teritoriul 
voievodatului dar în pofida 
unor permanente căutări re
zultatele întîrziau să apară. 
Pesimiştii acreditau ideea u- 
nor rezerve slabe din punct 
de vedere calitativ si insufi
ciente pentru necesităţile eco
nomiei nationale, pînă cind 
dr. Jan Wyzykowski. convins 
de bogăţia minereului existent 
aici a determinat reînceperea 
explorărilor.

O adevărată senzaţie s-a 
produs în martie 1957. odată 
cu începerea exploatărilor la 
mina „SIEROSZOWICE“. un
de la adîncimea de 656 metri 
s-a descoperit un zăcămînt de 
minereu a cărui cantitate l-a 
situat ulterior Pe primul loc 
în Europa si a permis Polo
niei să se numere printre ta
rile posesoare de cele mai 
mari rezerve de cupru din 
lume.

Descoperirea cuprului a în
semnat o excepţională sansă 
pentru oraşul Legnica si îm
prejurimile acestuia. In scurt 
timp a început practic con
strucţia unui nou oraş. Indus
tria avea nevoie de oameni. 
Astăzi Legnica sl-a schimbat 
radical fizionomia. Dintr-un 
orăşel de provincie a devenit 
un important centru Indus
trial. ştiinţific si cultural.

Primele probleme cu care 
a fost confruntată localitatea 
au fost cele privind asigura
rea spaţiului de locuit. Două 
noi cartiere „Kopernik" 1 şi 2 
s-au dovedit insuficiente în 
raport cu creşterea rapidă a 
populaţiei oraşului. De aceea 
s-a trecut la proiectarea sl 
construirea unui nou si mare 
cartier de locuinţe „Piekary" 
care va asigura în afara unor 
condiţii optime de locuit pen
tru 34 000 de oameni ai mun
cii sl o sumedenie de servicii

invăţămînt se limitează la 18 
grade.

în vederea raţionalizării 
consumului de pîine gramajul 
franzelelor se limitează la 
800 grame.

•  Economia Italiei traver
sează în prezent cea mai a- 
cută criză cunoscută în în
treaga perioadă postbelică —
a declarat ministrul italian 
al bugetului, Giorgio la Mal- 
fa. El şi-a exprimat îngrijo
rarea în legătură cu creşterea 
permanentă a deficitului bu
getar al ţării, atrăgînd aten
ţia că nu este exclus ca spre 
sfîrşitul acestui an el să a- 
tingă cifra astronomică de 
100 000 miliarde lire italiene.

•  Jn ţările membre ale 
Ple(ei comune, cu excepţia 
Greciei, există în prezent a- 
proximativ 15 000 000 de anal
fabeţi, anunţă revista Comi
siei C.E.E., „Europe-82“, care 
apare la Londra. Potrivit da
telor revistei, în Marea Bri
tan le numărul persoanelor ra
re nu ştiu să scrie şi să ci
tească este de 2 milioane. în 
Italia, el depăşeşte 2,5 mi-* 
Iioane.

•  In oraşul canadian Toron
to a avut loc o demonstra
ţie de masă desfăşurată sub 
lozinca luptei împotriva înar
mărilor nucleare. împotriva 
atragerii Canadei Ia acţiunile 
de experimentare a rachete
lor de croazieră. Participanţii 
purtau pancarte cu inscripţii 
ea: „Nu! experimentării ra
chetelor de croazieră în Cana
da", „Canada trebuie să devi
nă o zonă denuclearizată!“.

publice, oferite de magazine 
universale, case de cultură, 
centre de prestări servicii, 
erese, grădiniţe si scoli. tn 
principal aici vor locui mi
nerii. ceilalţi muncitori de la 
„Glogow". „RUNDA". sau 
„Polkowice".

S-a dezvoltat de asemenea 
construcţia caselor familiale. 
De jur împrejurul oraşului 
pot fi întîlnite o puzderie de 
case cu unul sau două etaje, 
cu o arhitectură deosebit da 
interesantă. Locuitorii Legni- 
cei numesc aceste cartiere 
„Grădinile albe". De altfel pe 
bună dreptate, avînd în vede
re culoarea predominant albă 
a construcţiilor si gardurilor 
ce împrejmuiesc grădinile.

Un alt grup de probleme 
cu care oraşul s-a confruntat 
a fost cel legat de probleme
le evitării poluării, care fiind 
bine tratate au condus la evi
tarea stricării echilibrului e- 
cologic. a deteriorării aspectu
lui exterior al mediului în
conjurător.

In voievodatul Legnica ma
rea industrie nu a distrus ver
deaţa. grădinile, parcurile, flo
rile si pădurea, lucru nu lip
sit de importantă pentru asi
gurarea unui mediu ambiant 
corespunzător.

Desigur, este evident că atît 
Legnica, cit şi împrejurimile 
nu sínt scutite de problemele 
rapidei dezvoltări industriale. 
Aglomerarea de populaţie din 
toate zonele Poloniei implică 
investita de ordin material si 
spiritual deosebite. Este vorba 
de construcţia de locuinţe de 
spitale, scoli, asigurarea tutu
ror condiţiilor de viată si de 
muncă ale locuitorilor. Pentru 
rezolvarea integrală a tuturor 
problemelor este. desigur ne
voie de timp. Dar sínt con
vins că însuşi cuprul îşi va 
plăti datoriile fată de cei ce-1 
pun în valoare.

In româneşte de 
Octovian RUSU
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